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誓　　約　　書
HOKUTO MALL 2023 ~北の杜まつり~の出店（展）申請にあたり、関係法令・出店要領を遵守するとともに、下記事項について誓約します。

この誓約が虚偽であり、またはこの誓約に反したことにより、当方が不利益を被ることになっても、異議は一切申し立てず、それにより生じた一切の損害賠償の責を負います。

なお、申請内容の確認のため、北杜市商工会が必要と認める場合には、私が提出した申請書類について関係官庁に調査、照会することを承諾します。

記

１． 当社（私）は暴力団による不当な行為の防止等に関する法律（平成3年法律第77号）第2条第1項第6号に規定する暴力団員（以下「暴力団員」という。）または、暴力団員でなくなった日から5年を経過しない者（以下「暴力団員等」という。）がその事業活動を支配する法人（者）ではありません。

２． 当社（私）は暴力団員等をその業務に従事させ、またはその業務の補助者として使用する恐れのある法人（者）ではありません。

３． 当社（私）は役員または使用人について、暴力団員または暴力団員等と社会的に非難されるべき関係はありません。また、これらの者から不当な要求を受けた場合は、速やかに警察に通報します。

４． 当社（私）は主催者等まつり関係者の指示には積極的に従うとともに、主催者が出店(展)者募集要領で定めた出店事項及び注意事項を厳守します。
　上記各事項に反する行為や偽りがあった場合は、出店の不許可・出店の取り消し、または出店の撤去の措置をとられても、一切の異議申し立てをいたしません。
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　※代表者様・担当者様・当日出労される方全員の身分証明書(免許証等)も一緒にご提出
　　ください。名簿も合わせてご提出ください。
